

FECHA 04/12/2020

NO. COMISIÓN 201203002

GENERAL ADJUNTA DE ADMINISTRACIÓN

INFORME DE LA COMISIÓN

NOMBRE DEL COMISIONADO

FRANCISCO SILVEYRA ORTIZ

ADSCRIPCIÓN

AGENCIA ESTATAL DE CRÉDITO RURAL B, DURANGO, DURANGO

CATEGORÍA/CARGO

EJECUTIVO

LUGAR DE LA COMISIÓN

INDE

PERIODO DE LA COMISIÓN

Del 12/02/2020 Al 12/03/2020

OBJETIVO DE LA COMISIÓN

SUPERVISION DE LA CORRECTA APLICACION DEL CREDITO.

(Detallar el Propósito de la Comisión, Breve Resumen de la Actividades Realizadas)

SE VISITARON VARIOS CLIENTES EN LA LOCALIDAD DE LOS MACHOS, PUERTA DE (Conclusiones, Resultados Obtenidos CABRERA Y POTRERO DEL LLANO, PARA SUPERVISAR QUE LO CLIENTES HALLAN y Contribuciones a la Financiera) REALIZADO LA APLICACIÓN CORRECTA DEL CRÉDITO, ASÍ COMO LA SOLICITUD DE FACTURAS Y SEGUROS.

> FRANCISCO SI EYRA ORTIZ

> > FIRMA AUTÓGRAFA